

DOTAČNÍ LISTY



Místní akční skupiny **PODHOSTÝNSKA**

11
MŽP AKTUÁLNÍ
VÝZVY

28
MPSV NÍZKOEMISNÍ
VOZIDLA

46
VÝZVY PRO OBCE Z
IROP



LEDEN 2023

Vážení příjemci dotačních listů,

do Vašich emailových schránek a do Vašich rukou se dostává lednové vydání našeho pravidelného měsíčníku dotačních listů, ve kterých se Vám snažíme zjednodušeně a graficky poukázat na možnosti dotačních titulů a různých podpor pro obce.

Za naši pracovní skupinu Vám všem přejeme příjemné a inspirativní čtení v našich dotačních listech.

V TOMTO VYDÁNÍ NAJDETE:

Výzvy MMR	str. 2
Výzvy ZK	str. 4
Výzvy MŽP	str. 11
Výzvy OPZP	str. 16
Výzva MPSV	str. 28
Výzvy MPO	str. 29
Výzvy OPJAK	str. 32
Výzvy MF	str. 35
Výzva OPZ+	str. 36
Výzvy MK	str. 41
Výzvy IROP	str. 45

ZLÍNSKÝ KRAJ ZAHÁJIL PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O DOTACE NA ROK 2023

V pondělí 23. ledna odstartoval příjem žádostí o dotace z rozpočtu Zlínského kraje. Starostové obcí a měst tak mají čas připravit si své projekty a předložit je ve svých žádostech v několika dotačních titulech. Více informací o dotacích Zlínského kraje se dočtete od strany 4.



míra dotace	min. výše dotace	max. výše dotace	přijem žádostí
50-70 %	dle projektu	dle výzvy	únor 2023

Stejně jako v minulých letech, tak i v letošním roce mohou obce a města požádat o finanční příspěvek ze Zlínského kraje ve více než desítku tematických dotačních okruzích. Finance lze získat například na projekty vodohospodářské infrastruktury, na úpravu lyžařských běžeckých tras, na rozvoj mládeže v oblasti sportu či podporu kulturních aktivit a akcí. Největší oblibě se však těší dotace na podporu rozvoje venkova. Z tohoto dotačního titulu lze použít peněžní prostředky na obnovu obecního majetku (výstavba místních komunikací, opravy veřejných budov apod.), na zpracování územních plánů, na projekty na ochranu životního prostředí, projekty na obnovu a rozvoj ohrožených území a také na projekty na podporu cyklistiky. Míra dotace se liší a v jednotlivých titulech lze získat od 50 do 70 %. Příjem žádostí o příspěvek u většiny dotačních titulů končí v polovině či ke konci února 2023.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

MMR – „VÝSTAVBA PRO OBCE“	
Oblast:	Nájemní byty (úvěry)
Žadatel:	Obec
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace zaměřena na pořízení sociálních bytů, sociálních domů a smíšených domů. Sociální byty jsou určeny pro způsobilé domácnosti, které mají nízký příjem a nevyhovující bydlení.</p> <p>Nízký příjem je definován takto:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. jednočlenné domácnosti 0,6násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 2. dvoučlenné domácnosti 0,8násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 3. tříčlenné domácnosti 0,9násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 4. čtyřčlenné domácnosti hrubou průměrnou měsíční mzdu, 5. více než čtyřčlenné domácnosti 1,2násobek hrubé průměrné měsíční mzdy. <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - novostavba sociálního domu nebo část smíšeného domu; stavební úpravu prostor určených k jiným účelům než k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu nebo sociální byt; - nástavba nebo přístavba, kterou vznikne sociální byt; - stavební úprava bytového nebo rodinného domu nezpůsobilého k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu; - modernizace nevyužívaného bytového domu, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu; <p>koupi sociálního bytu, sociálního domu nebo části smíšeného domu.</p>
Míra dotace: (%)	Až do výše způsobilých výdajů, nejvýše však do částky určené jako součin celkového počtu m ² podlahové plochy sociálních bytů a průměrných nákladů na výstavbu na 1 m ² užitkové plochy bytu.
Předkládání záměrů:	Vyhlášeno 2. 3. 2020 - předkládání průběžné
Datum uzávěrky:	Nestanoveno
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce/

MMR – „PANEL 2013“

Oblast:	Revitalizace bytového fondu
Žadatel:	Města, obce, FO a PO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Program na poskytnutí úvěrů na opravy a modernizace bytových domů bez rozdílu technologie výstavby (cihlové, panelové). Podporované aktivity: snížení energetické náročnosti domu; opravy poruch domů, opravy a modernizace společných prostor, modernizace bytových jader, důraz je kladen na komplexnost oprav.
Míra dotace: (%)	Úvěr do výše 90 %, splatnost max. 30 let
Předkládání záměrů:	Program je otevřen, žádosti přijímány kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/program-panel-2013/

MMR – „ODSTRAŇOVÁNÍ BARIÉR V BUDOVÁCH DOMŮ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU A OBECNÍCH ÚŘADECH“

Oblast:	Veřejné budovy
Žadatel:	Obce, města
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je zajistit státní podporu investičních a neinvestičních záměrů při odstraňování bariér v budovách domů s pečovatelskou službou a v budovách městských a obecních úřadů náležících do komplexních řetězců bezbariérových tras v obcích a městech
Míra dotace: (%)	50 %, min. 100 000 Kč, celková alokace 10 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	13. 1. 2023 – 10. 3. 2023
Datum uzávěrky:	10. 3. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/podpora-a-rozvoj-regionu/podpora-pro-odstranovani-barier-v-budovach-pro-(3)/odstranovani-barier-v-budovach-domu-s-pecovatelsko

MMR – „EUROKLÍČ 2023“

Oblast:	Veřejné budovy, bezbariérovost
Žadatel:	Obce, města
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je napomoci realizaci projektu EUROKLÍČ, jehož záměrem je zajistit osobám se sníženou schopností pohybu rychlou a důstojnou dostupnost veřejných sociálních a technických kompenzačních zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výtahy, • svislé a schodištvé plošiny apod.
Míra dotace: (%)	100 %, dle projektu, celková alokace 5 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	13. 1. 2023 – 10. 3. 2023
Datum uzávěrky:	10. 3. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/podpora-a-rozvoj-regionu/podpora-pro-odstranovani-barier-v-budovach-pro-(3)/euroklic-2023

DOTACE ZLÍNSKÉHO KRAJE

ZK – „PROGRAM NA PODPORU OBNOVY VENKOVA“

Oblast:	Občanská vybavenost, obecní majetek
Žadatel:	Obce (do 2000 obyvatel, resp. do 1000 obyvatel)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem Programu je obnova a zachování specifických hodnot venkovského prostoru podporou projektů směřujících k obnově a údržbě obecního majetku; zpracování územních plánů; ochraně životního prostředí, odstraňování disparit ohrožených obcí.</p> <p>Dotační titul 1 – Projekty na obnovu obecního majetku – rekonstrukce, modernizace a výstavba místních komunikací v majetku obce (popř. ZK), pěších komunikací podél silnic I., II. a III. tříd, místních komunikací či odstranění nebezpečných míst, kulturní zařízení, dětská hřiště, sportovní zařízení, tělocvičny, šatny, sociální zařízení, víceúčelová hřiště, výletišť, knihovny, obecní muzea, prostory pro setkávání spolků v obci atd.</p> <p>Dotační titul 2 – Projekty na zpracování územních plánů</p> <p>Dotační titul 3 – Projekty na ochranu životního prostředí – stanoviště na kontejnery pro separovaný odpad, pořízení obecního mobiliáře, pořízení herních prvků do ZŠ a MŠ s využitím materiálů z recyklovaných odpadů</p> <p>Dotační titul 4 – Projekty na obnovu a rozvoj ohrožených území – úprava veřejných prostranství, rekonstrukce a obnova objektů a ploch občanské vybavenosti, zasíťování obecních pozemků pro výstavbu RD či BD, zajištění propojení objektů ve vlastnictví obce optickou sítí s vysokou propustností, výstavba sítí MAN a LAN pro obce a jejich zřizované a zakládané organizace</p> <p>Dotační titul 5 – Projekty na podporu cyklistiky – projektová dokumentace na výstavbu dálkových a regionálně významných cyklistických stezek, spolufinancování výstavby dálkových a regionálně významných cyklistických stezek</p>
Míra dotace: (%)	DT1 50 000 Kč – 1 000 000 Kč, 60 % způsobilých výdajů DT2 50 000 Kč – 250 000 Kč, 70 % způsobilých výdajů DT3 50 000 Kč – 250 000 Kč, 70 % způsobilých výdajů DT4 50 000 Kč – 1 000 000 Kč, 70 % způsobilých výdajů DT5 50 000 Kč – 3 000 000 Kč, 60 % způsobilých výdajů
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 20. 2. 2023
Datum uzávěrky:	20. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp02-23-program-na-podporu-obnovy-venkova-aktuality-18095.html

ZK – „PODPORA VODOHOSPODÁŘSKÉ INFRASTRUKTURY“

Oblast:	Vodní hospodářství, infrastruktura
Žadatel:	Obce (do 2 000 obyvatel), DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na naplňování státní politiky plánování v oblasti vod a Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje za účelem zvýšení kvality životního prostředí a života obyvatel v sídelních útvarech do 2000 obyvatel ve Zlínském kraji. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zásobování pitnou vodou, odvedení a čištění odpadních vod, • spolufinancování projektů vodohospodářské infrastruktury podpořených z jiných dotačních zdrojů
Míra dotace: (%)	50-60 %, min. 100 000 Kč, celková alokace 19 080 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 21. 7. 2023
Datum uzávěrky:	21. 7. 2023 do 13:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp01-23-podpora-vodohospodarske-infrastruktury-aktuality-18094.html

ZK – „PODPORA ZMÍRNĚNÍ NÁSLEDKŮ SUCHA V LESÍCH VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Lesní hospodářství
Žadatel:	Obce (jako vlastníci lesa)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu provádění lesnických činností s vyšším kladným dopadem na plnění mimoprodukčních funkcí lesů, zvýšení biodiverzity lesních porostů, opatření zvyšujících odolnost lesních porostů. Zadržení vody v krajině a zamezení rychlého odtoku vody z území budováním příčných přehrázek v nových nebo již existujících odvodňovacích objektech, údolích a cestách. Podporované aktivity: Dotační titul 1: Podpora usměrňování odtoku a vsakování vody v rámci lesních cest a pozemků určených k plnění funkcí lesů (PUPFL). <ul style="list-style-type: none"> • rekonstrukce a doplnění objektů podélného a příčného odvodnění cesty: drenáže, trativody, propustky, pramenné jímky, vsakovací objekty, protipožární nádržky, • zřízení ostatních částí stavby nutných pro zajištění stability tělesa cesty: rigoly, drenáže, záhozy, rovnaniny, opěrné a zárubní zdi, úpravy zářezových i násypových svahů včetně jejich protierozní ochrany. • stavební a technická opatření k zachování nebo zlepšení kvality vody v povodí vodárenských nádrží.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 10 000 Kč, max. 1 000 000 Kč, celková alokace 7 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 17. 2. 2023
Datum uzávěrky:	17. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp17-23-podpora-zmirneni-nasledku-sucha-v-lesich-aktuality-18101.html

ZK – „PROGRAM NA PODPORU STAVEBNÍ OBNOVY A RESTAUROVÁNÍ KULTURNÍCH PAMÁTEK A PAMÁTEK MÍSTNÍHO VÝZNAMU“

Oblast:	Kultura, kulturní památky
Žadatel:	Obce, město (jako vlastník kulturní památky)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na obnovu kulturních památek a památek místního významu Zlínského kraje při dosažení maximální efektivity a hospodárnosti využití rozpočtových prostředků Zlínského kraje.
Míra dotace: (%)	50-60 %, min. 35 000 Kč, max. 400 000 Kč (resp. 300 000 Kč), celková alokace 6 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 3. 2. 2023
Datum uzávěrky:	3. 2. 2023 do 12:30 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/kulo3-23-program-na-podporu-stavebni-obnovy-a-restaurovani-kulturnich-pamatek-a-pamatek-mistniho-vyznamu-aktuality-18109.html

ZK – „PODPORA ZMÍRNĚNÍ NÁSLEDKŮ SUCHA V LESÍCH VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Lesní hospodářství
Žadatel:	Obce (jako vlastník lesa)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu provádění lesnických činností s vyšším kladným dopadem na plnění mimoprodukčních funkcí lesů, zvýšení biodiverzity lesních porostů, opatření zvyšujících odolnost lesních porostů. Zadržení vody v krajině a zamezení rychlého odtoku vody z území budováním příčných přehrážek v nových nebo již existujících odvodňovacích objektech, údolích a cestách.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>Dotační titul 1: Podpora usměrňování odtoku a vsakování vody v rámci lesních cest a pozemků určených k plnění funkcí lesů (PUPFL).</p> <ul style="list-style-type: none"> • rekonstrukce a doplnění objektů podélného a příčného odvodnění cesty: drenáže, trativody, propustky, pramenné jímky, vsakovací objekty, protipožární nádržky, • zřízení ostatních částí stavby nutných pro zajištění stability tělesa cesty: rigoly, drenáže, záhozy, rovnaniny, opěrné a zárubní zdi, úpravy zářezových i násypových svahů včetně jejich protierozní ochrany. • stavební a technická opatření k zachování nebo zlepšení kvality vody v povodí vodárenských nádrží.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 10 000 Kč, max. 1 000 000 Kč, celková alokace 7 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 17. 2. 2023
Datum uzávěrky:	17. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp17-23-podpora-zmirneni-nasledku-sucha-v-lesich-aktuality-18101.html

ZK – „BESIP ZLÍNSKÉHO KRAJE

Oblast:	Doprava, bezpečnost
Žadatel:	Obce, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem Programu je zvýšení bezpečnosti silničního provozu na pozemních komunikacích prostřednictvím posouzení a identifikace kritických míst sítě pozemních komunikací a zpracování projektové dokumentace, realizace preventivních vzdělávacích, informačních a volnočasových aktivit, zajištění provozu dětských dopravních hřišť ve Zlínském kraji. Podporované aktivity: DT1 – preventivní informační, vzdělávací a volnočasové aktivity v oblasti bezpečnosti silničního provozu DT2 – dětská dopravní hřiště DT3 – nástroje pro zvýšení bezpečnosti infrastruktury v obci v rámci procesu plánování, provozu a údržby pozemních komunikací
Míra dotace: (%)	DT1 – 70 %, min. 10 000 Kč, max. 40 000 Kč, DT2 – 50 %, min. 20 000 Kč, max. 25 000 Kč, DT3 – 70 %, min. 20 000 Kč, max. 80 000 Kč, celková alokace 1 850 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 3. 3. 2023
Datum uzávěrky:	3. 3. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp11-23-besip-zlinskeho-kraje-aktuality-18082.html

ZK – „PROGRAM NA ÚPRAVU LYŽAŘSKÝCH BĚŽECKÝCH TRAS VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Sport a volný čas
Žadatel:	Obce, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je zajištění úpravy lyžařských běžeckých tras a zkvalitnění podmínek pro běžecké lyžování na území Zlínského kraje. Strojová úprava lyžařských běžeckých tras ve Zlínském kraji s podmínkou zajištění sledování sněžných vozidel pomocí GPS zařízení.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 40 000 Kč, max. 200 000 Kč, celková alokace 800 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 6. 2. 2023
Datum uzávěrky:	6. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp18-23-program-na-upravu-lyzarskych-bezeckych-tras-ve-zk-aktuality-18093.html

ZK – „PODPORA SPORTU V OBCÍCH DO 3000 OBYVATEL VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Sport a volný čas
Žadatel:	Spolek, pobočný spolek
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je zvýšení úrovně sportovní činnosti dětí a mládeže ve sportovních organizacích ve Zlínském kraji. Podpora spolkové sportovní činnosti na malých obcích — Podpora trenérů dětí a mládeže a materiálně technické základny pro jejich činnost (tj. přímá a systematická práce s dětmi a mládeží, soustavná příprava sportovců na sportovní akce regionálního, republikového či vrcholového charakteru, vzdělávání trenérů, pořízení sportovního vybavení, drobné opravy sportovišť a sportovních zařízení apod.).
Míra dotace: (%)	70 %, min. 10 000 Kč, max. 50 000 Kč, celková alokace 5 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 15. 2. 2023
Datum uzávěrky:	15. 2. 2023 do 16:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/mas02-23-podpora-sportu-v-obcich-do-3000-obyvatel-aktuality-18105.html

ZK – „DOTACE OBCÍM PRO JEDNOTKY SBORŮ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCÍ ZLÍNSKÉHO KRAJE“

Oblast:	Hasiči
Žadatel:	JSDHO (JPO II, JPO III a JPO V)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem Programu je zvýšení akceschopnosti jednotek požární ochrany zřizovaných obcemi ve Zlínském kraji k zabezpečení plošného pokrytí území Zlínského kraje jednotkami požární ochrany. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • nákup, technické zhodnocení, oprava zásahové požární techniky, • nákup nových nebo oprava stávajících věcných prostředků požární ochrany.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 80 000 Kč, max. 500 000 Kč, celková alokace 14 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 10. 2. 2023
Datum uzávěrky:	10. 2. 2023 do 11:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp12-23-dotace-obcim-pro-jednotky-sboru-dobrovolnych-hasicu-obci-zlinskeho-kraje-aktuality-18097.html

ZK – „PODPORA VČELAŘSTVÍ VE ZLÍNSKÉM KRAJI“

Oblast:	Včelařství, zemědělství
Žadatel:	FO (zájmový včelař)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem Programu je podpora začínajících i stávajících včelařů ve Zlínském kraji. Důvodem poskytnutí dotace je potřeba zkvalitnit chov včelstev, udržet a zlepšit opylovací službu ve Zlínském kraji a podpořit obměnu včelího díla. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • nákup základního vybavení, • nákup doporučeného vybavení, • nákup osiva nebo sazenic medonosných rostlin
Míra dotace: (%)	70 %, min. 5 000 Kč, max. 12 000 Kč, celková alokace 1 200 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 21. 7. 2023
Datum uzávěrky:	21. 7. 2023 do 13:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp08-23-podpora-vcelarstvi-ve-zlinskem-kraji-aktuality-18099.html

ZK – „JEDNORÁZOVÉ PROJEKTY V OBLASTI MLÁDEŽE A SPORTU“

Oblast:	Sport a mládež, volnočasové aktivity
Žadatel:	Právnícké osoby (mimo obce, DSO, organizace ZK)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Realizace jednorázových sportovních a mládežnických projektů: 3.1.1. Realizace sportovních a mládežnických nadregionálních projektů (tj. projektu se účastní více krajů, jedná se o republikový projekt nebo projekt s mezinárodní účastí). 3.1.2. Realizace sportovních a mládežnických regionálních projektů (tj. projektu se účastní pouze osoby ze Zlínského kraje a zároveň mají větší než místní dopad).
Míra dotace: (%)	50 %, 20 000 Kč – 200 000 Kč (dle aktivity), alokace 5 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 15. 2. 2023 (I. kolo), 15. 5. 2023 - 7. 6. 2023 (II. kolo)
Datum uzávěrky:	I. kolo 15. 2. 2023 do 16:00 hod., II. kolo 7. 6. 2023 do 16:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/mas01-23-jednorazove-projekty-v-oblasti-mladeze-a-sportu-aktuality-18104.html

ZK – „ČINNOST A ROZVOJ MLÁDEŽNICKÉHO SPORTU“	
Oblast:	Sport, mládež
Žadatel:	Spolek, pobočný spolek
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je zvýšení úrovně sportovní činnosti dětí a mládeže ve sportovních organizacích ve Zlínském kraji. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • individuální sportovní odvětví, • kolektivní sportovní odvětví, • vrcholové sportovní odvětví • krajské sportovní mládežnické akademie
Míra dotace: (%)	60-70 %, výše dle individuálních projektů, celková alokace 41 300 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 15. 2. 2023
Datum uzávěrky:	15. 2. 2023 do 16:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/mas03-23-cinnost-a-rozvoj-mladeznickeho-sportu-aktuality-18106.html

ZK – „PODPORA EKOLOGICKÝCH AKTIVIT V KRAJI“	
Oblast:	Ekologie, vzdělávání
Žadatel:	Spolek, pobočný spolek, OPS, ústav, církev, školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je zvýšení kvality a profesionality činnosti subjektů působících v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále jen EVVO) na území Zlínského kraje, posílení preventivní úlohy EVVO jako součásti ochrany přírody a krajiny a péče o životní prostředí a zvýšení dostupnosti kvalitních služeb EVVO. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • environmentální vzdělávání, výchova, osvěta (EVVO) a poradenství týkající se ochrany přírody, životního prostředí a přírodních zdrojů. • neperiodické publikace, výukové materiály a výukové programy se zaměřením na EVVO. • podpora badatelsky orientovaného vyučování. • podpora projektů začínajících subjektů EVVO. • podpora projektů se zaměřením na inovativní metody v EVVO.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 20 000 Kč, max. 120 000 Kč, celková alokace 1 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 24. 2. 2023
Datum uzávěrky:	24. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp04-23-podpora-ekologickych-aktivit-v-kraji-aktuality-18096.html

ZK – „PROGRAM NA PODPORU AKREDITOVANÉHO DOBROVOLNICTVÍ“

Oblast:	Sociální oblast, sociální služby
Žadatel:	Spolek, ústav, nadace, OPS, církve
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je podpora projektů realizujících dobrovolnickou službu na území Zlínského kraje s akreditací Ministerstva vnitra ČR. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • koordinace a organizace dobrovolnické činnosti uvnitř příjemců formou dotace na činnost
Míra dotace: (%)	60 %, min. 50 000 Kč, max. 80 000 Kč, celková alokace 800 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 1. 2023 – 6. 2. 2023
Datum uzávěrky:	6. 2. 2023 do 15:00 hod.
Bližší informace:	https://www.kr-zlinsky.cz/rp06-23-program-na-podporu-akreditovaneho-dobrovolnictvi-aktuality-18098.html

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

MŽP – „VÝSADBA STROMŮ – INDIVIDUÁLNÍ PROJEKTY“ (VÝZVA Č. 4/2021)

Oblast:	Životní prostředí, zeleň ve městech a obcích
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace (subjekty s prokazatelným vztahem k místu realizace projektu)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je zaměřena na zlepšení životního prostředí v obcích a jejich okolí prostřednictvím podpory individuálních projektů a zapojení veřejnosti. Předmětem podpory je výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů na veřejně přístupných místech, případně v uzavřených vnitroblocích bytových domů využívaných ke komunitnímu setkávání. Dotaci mohou žadatelé čerpat na: <ul style="list-style-type: none"> • pořízení sazenic (jednotková výše dotace podle obvodu kmínku v rozmezí od 1 050 Kč/ks – 5 000 Kč/ks) • zajištění závlahy (1 000 Kč/strom) • zpracování odborného posudku • zajištění odborného dozoru (max. 10 % z celkové výše dotace) a požadované publicity
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 151 000 Kč, max. 250 000 Kč, celková alokace 270 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	2. 8. 2021 – 30. 12. 2023
Datum uzávěrky:	30. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=94

MŽP – „ÚZEMNÍ STUDIE KRAJINY“ (VÝZVA Č. 14/2016)	
Oblast:	Životní prostředí, příroda a krajina
Žadatel:	Obce s rozšířenou působností
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na podporu zpracování Územních studií krajiny, které budou sloužit jako odborné komplexní dokumenty umožňující koncepční víceoborový přístup k řešení krajiny s využitím koordinační úlohy plánování
Míra dotace: (%)	max. 10 % z celkových výdajů, alokace 35 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 12. 2016 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=29

MŽP – „ZDROJE PITNÉ VODY“ (VÝZVA Č. 9/2021)	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie, voda
Žadatel:	Obce, města, DSO, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu a realizaci nových nebo regenerace/intenzifikace stávajících zdrojů vody pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou či realizace nových nebo zkapacitnění stávajících přívaděčů pitné vody (od zdroje vody, skupinového vodovodu, dálkového přívaděče, apod.). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • realizace nových nebo regenerace stávajících zdrojů pitné vody pro zásobování obyvatelstvu, • instalace nezbytné technologie a napojení těchto zdrojů nebo přívaděčů na stávající vodovod pro veřejnou potřebu
Míra dotace: (%)	až 70 %, min. 200 000 Kč, max. 3 000 000 Kč, alokace 450 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 11. 2021 – 31. 12. 2023 (do vyčerpání alokace)
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=99

MŽP – „DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD“ (VÝZVA Č. 7/2021)

Oblast:	Životní prostředí, voda
Žadatel:	Obce, města
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na zlepšení čištění splaškových vod pomocí domovních čistíren pro oblasti, kde není z technického či ekonomického hlediska možnost připojení nemovitostí ke stokové síti zakončené ČOV. Podporované aktivity: vybudování soustavy domovních ČOV do kapacity 50 ekvivalentních obyvatel (EO). Součástí zařízení DČOV mohou být i stavební práce, monitorovací zařízení
Míra dotace: (%)	max. 80 %, 1-5 EO 150 000 Kč, 16-50 EO 300 000 Kč, jednokolová (nesoutěžní), alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 11. 2021 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=97

MŽP – „NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM – BYTOVÉ DOMY“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí, energetická náročnost
Žadatel:	Obce, města (jako vlastníci bytových domů)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na snížení energetické náročnosti, zvýšení podílu obnovitelných zdrojů energie a realizace adaptačních a mitigačních opatření v reakci na změnu klimatu ve stávajících a nově budovaných bytových domech. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zateplení, • novostavba, • zdroje energie, • adaptační a mitigační opatření, • projektová podpora
Míra dotace: (%)	až 50 %, min., alokace 5 000 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	12. 10. 2021 – 30. 6. 2025
Datum uzávěrky:	30. 6. 2025 do 15:00 hod.
Bližší informace:	https://novazelenausporam.cz/dokumenty/

MŽP – „ZELEŇ VE MĚSTECH A OBCÍCH“

Oblast:	Životní prostředí, zeleň ve městech a obcích
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů Zlepšení životního prostředí v obcích prostřednictvím podpory výsadby stromů s přispěním k vytvoření kvalitního veřejného prostoru a vyrovnání teplotních extrémů vč. zlepšení kvality ovzduší a zadržování vody
Míra dotace: (%)	100 %, jednokolová (nesoutěžní)
Předkládání záměrů:	předpoklad 1. čtvrtletí 2023
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mzp.cz/cz/

SFŽP – „VÝZVA RES+ KOMUNÁLNÍ FVE PRO MALÉ OBCE“ (VÝZVA Č. 3/2022)

Oblast:	Životní prostředí, obnovitelné zdroje energie
Žadatel:	Obec (do 3000 obyvatel)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora realizace projektů, které vedou ke snížení emisí skleníkových plynů, modernizaci energetických systémů a zvýšení podílu obnovitelných zdrojů energie na konečné spotřebě energie. Předmětem podpory je instalace nových fotovoltaických elektráren s instalovaným výkonem do 1 MWp (včetně) na jedno předávací místo do DS/PS. Podporované projekty: a) Projekty FVE) s jedním nebo více předávacími místy do DS/PS instalovanými na budovách včetně přístřešků (např. pro automobily, stavební techniku, skladování materiálu atp.) vlastněných žadatelem a umístěných na území obce žadatele. Společně s poskytovanou podporou na instalaci FVE (viz opatření a)) mohou být dále podpořeny: b) Systémy bateriové akumulace vyrobené elektřiny. c) Vynucené investice do renovací konstrukcí střech, na kterých budou instalovány FVE, a do modernizace elektroinstalace v budovách s nově instalovanými FVE. d) Zavedení energetického managementu včetně řídicího softwaru a měřících a řídicích prvků pro optimalizaci výroby a spotřeby energie, projektová příprava a činnost odborného technického a autorského dozoru a BOZP.
Míra dotace: (%)	75 % způsobilých výdajů, výše dle projektu, celková alokace 1 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	10. 8. 2022 – 15. 3. 2023
Datum uzávěrky:	15. 3. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/modernizacni-fond/vyzvy/detail-vyzvy/?id=17

MŽP NPO „PŮJČKY PRO PROJEKTY OPŽP 2021+“	
Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obce (do 2 000 obyvatel)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Tato výzva je posílením vlastních zdrojů žadatelů. Žádost o půjčku musí mít vazbu na konkrétní schválený projekt z OPŽP 2021–2027. Pro půjčku a dotaci na vodohospodářské projekty je určeno 794,5 mil. Kč. Až 50 mil. Kč je určeno pro půjčku na modernizaci environmentálních center. Půjčku a dotaci lze čerpat až do výše celkových způsobilých výdajů. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • půjčka v rámci specifického cíle 1.4, • dotace 10 % pro obce, kde je nezbytné pořízení odpovídající technologie k čištění odpadních vod s ohledem na zájem ochrany přírody
Míra dotace: (%)	dle projektu, celková alokace 794 500 000 Kč (vodohospodářské projekty), 50 000 000 Kč (modernizace environmentálních center)
Předkládání záměrů:	1. 9. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=113

SFŽP – „ZELENÁ STUHA“ (VÝZVA Č. 1/2022)	
Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika, zeleň
Žadatel:	Obec (oceněná v krajském kole soutěže Vesnice roku a oceněná v celostátním kole soutěže Vesnice roku).
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva je určena pro obce oceněné titulem „Zelená stuha“ a „Zelená stuha ČR“. Cílem výzvy je podpora udržitelného užívání venkovské krajiny, péče o zeleň a životní prostředí v malých obcích. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zakládání a obnova ploch a prvků zeleně, • přeměna nepropustných povrchů na propustné či polopropustné, obnova a budování cest, výstavba či rekonstrukce drobných stavebních objektů, pořízení a instalace mobiliáře, péče o stávající vegetační prvky, • revitalizace vodních toků a vodních ploch, • demolice funkčně a esteticky závadných zařízení ve veřejných prostranstvích, • projekty environmentálního vzdělávání a výchovy atd.
Míra dotace: (%)	100 % způsobilých výdajů, až 500 000 Kč (Zelená stuha), až 800 000 Kč (Zelená stuha ČR)
Předkládání záměrů:	3. 10. 2022 – 3. 4. 2023 (pro oceněné z roku 2022)
Datum uzávěrky:	3. 4. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=106

SFŽP – „EKOMOBILITA“ (VÝZVA Č. 3/2022)

Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město, příspěvkové organizace, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora nákupu nových vozidel do nabytí vlastnictví žadatele či pronájem vozidla formou finančního leasingu. Jedná se o dotace na nákup vozidel s alternativním pohonem – elektromobily, vozidla s vodíkovým pohonem vč. dobíjecích bodů. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • nákup elektromobilů, • nákup automobilů s vodíkovým pohonem, • chytré neveřejné dobíjecí stanice pro elektromobily
Míra dotace: (%)	50 %, dle jednotlivého projektu, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	6. 6. 2022 – 15. 12. 2023
Datum uzávěrky:	15. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=108

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

OPŽP – „UDRŽITELNÉ NAKLÁDÁNÍ S ODPADY“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, odpadové hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výstavby nových či modernizace stávajících sběrných dvorů v podobě navýšení jejich kapacity. Podpory se dočkají rovněž systémy pro separaci a oddělený sběr a svoz komunálního odpadu a odpadu podobného komunálnímu odpadu (biologicky rozložitelný komunální odpad, plasty, papír, sklo, kovy, textil, objemný odpad a nápojové kartony). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a modernizace sběrných dvorů, • budování zařízení pro úpravu a zpracování čistírenských odpadních kalů z ČOV, • výstavba a modernizace zařízení pro materiálové využití odpadů
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	7. 9. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/4-vyzva/

OPŽP – „VEŘEJNÁ ZELEŇ A ELIMINACE ODVODŇOVACÍCH ZAŘÍZENÍ V KRAJINĚ“

Oblast:	Životní prostředí, zeleň, vodní hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena pro projekty revitalizace sídelní zeleně prostřednictvím zachování, obnovy či zvyšování počtu a rozlohy ploch (a prvků) zeleně ve veřejném prostoru. Výzva také cílí na aktivity vedoucí k omezení negativní funkce odvodňovacího systému anebo prvků povrchového odvodnění. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech, • zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, • odstranění a eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	18. 1. 2023 – 20. 9. 2023
Datum uzávěrky:	20. 9. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/32-vyzva/

OPŽP – „PRŮZKUM KONTAMINACE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ“

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace se zaměřuje na projekty průzkumu kontaminace životního prostředí a jeho jednotlivých složek, tj. podzemních či povrchových vod, sedimentů, horninového prostředí či půdního vzduchu. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • průzkum kontaminace životního prostředí, • průzkum kontaminace podzemních či povrchových vod, sedimentů, horninového prostředí a půdního vzduchu, • průzkum rozsahu znečištění horninového prostředí, • realizace průzkumných a doprůzkumných prací a zpracování analýz
Míra dotace: (%)	85 %, dle jednotlivého projektu, alokace 150 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 2. 2023 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/34-vyzva/

OPŽP – „VODOVODNÍ PŘIVADĚČE, VODOVODNÍ ŘÁDY“

Oblast:	Vodní hospodářství, životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na projekty výstavby nebo dostavby vodovodu v těch lokalitách, kde neexistuje zásobování pitnou vodou z veřejného vodovodu. Podporovanou aktivitou je výstavba vodovodních přivaděčů a vodovodních řadů včetně souvisejících objektů na síti. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a modernizace vodovodních přivaděčů a vodovodních řadů, • výstavba úpraven vody, • intenzifikace nebo revitalizace stávajících vodních zdrojů
Míra dotace: (%)	70 % způsobilých výdajů, celková alokace 900 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 8. 2022 – 28. 2. 2023
Datum uzávěrky:	28. 2. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/3-vyzva/

OPŽP – „ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD A KANALIZACE“

Oblast:	Infrastruktura, životní prostředí, vodní hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu projektů výstavby centrálních čistíren odpadních vod (popř. decentralizovaných ČOV) a projektů výstavby nebo dostavby kanalizace za účelem napojení nových obyvatel na kanalizaci. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výstavba ČOV, • dobudování a výstavba kanalizací
Míra dotace: (%)	70 % způsobilých výdajů, celková alokace 4 000 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 8. 2022 – 28. 2. 2023
Datum uzávěrky:	28. 2. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/2-vyzva/

OPŽP – „SYSTEMY PRO POSUZOVÁNÍ ZNEČIŠTĚNÍ OVZDUŠÍ“

Oblast:	Infrastruktura, životní prostředí, vodní hospodářství
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na výstavbu a obnovu systémů pro sledování a hodnocení kvality ovzduší a posouzení dopadů opatření ke zlepšení kvality ovzduší, a to včetně systémů určených k archivaci a ke zpracování údajů o zdrojích znečišťování ovzduší (emisních dat).</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a obnova systémů sledování kvality ovzduší a souvisejících meteorologických aspektů, • pořízení a aktualizace systémů určených pro hodnocení kvality ovzduší a posouzení dopadů zlepšení kvality ovzduší, • podpora obnovy a rozvoje systémů pro archivaci a zpracování údajů o zdrojích znečištění
Míra dotace: (%)	100 % způsobilých výdajů, celková alokace 150 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	17. 8. 2022 – 31. 7. 2023
Datum uzávěrky:	31. 7. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/13-vyzva/

OPŽP – „ZPRŮCHODNĚNÍ MIGRAČNÍCH PŘEKÁŽEK PRO ŽIVOČICHY“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana zvířat
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu projektů zprůchodnění migračních překážek pro suchozemské i vodní živočichy a realizaci opatření k omezování jejich úmrtnosti.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zprůchodnění migračních překážek pro vodní živočichy a opatření k omezování jejich úmrtnosti, • zprůchodnění migračních překážek pro suchozemské živočichy a opatření k omezování jejich úmrtnosti
Míra dotace: (%)	100 %, dle jednotlivého projektu, alokace 290 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	31. 10. 2022 – 30. 6. 2023
Datum uzávěrky:	30. 6. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/31-vyzva/

OPŽP – „PÉČE O VÝZNAMNÉ ČÁSTI PŘÍRODY A KRAJINY“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana zvířat
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace je určena pro projekty péče o různé druhy přírodních stanovišť, jakými jsou například tůně, rašeliniště, prameniště, malé vodní nádrže, vodní toky a jejich nivy nebo projekty výstavby a rekonstrukce malých vodních nádrží. O podporu se mohou ucházet i opatření na pomoc ohroženým druhům v urbanizovaném prostředí a opatření na omezení šíření invazních druhů.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • péče o přírodní stanoviště a druhy, opatření na podporu ohrožených druhů, • péče o chráněná území, • omezení šíření invazivních nepůvodních a expanzivních druhů, • návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody
Míra dotace: (%)	60-100 %, dle jednotlivého projektu, alokace 370 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	31. 10. 2022 – 30. 6. 2023
Datum uzávěrky:	30. 6. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/28-vyzva/

OPŽP – „OBNOVA SVAHOVÝCH NESTABILIT“

Oblast:	Životní prostředí
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu aktivit vedoucích ke stabilizaci a sanaci extrémních svahových nestabilit vzniklých v důsledku přírodních jevů.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • obnova stability svahů, • stabilizace a sanace extrémních svahových nestabilit, • stabilizace a sanace skalních řízení ohrožujících zdraví, majetek a bezpečnost
Míra dotace: (%)	80 % způsobilých výdajů, celková alokace 100 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	16. 11. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/23-vyzva/

OPŽP – „STACIONÁRNÍ ZDROJE ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ“

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na náhrady nebo rekonstrukce stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší za účelem snížení emisí z těchto zdrojů. Podpora je určena i na snížení emisí amoniaku z chovu hospodářských zvířat a omezování prašnosti z plošných zdrojů. Podpořena bude realizace dodatečných technologií a změnu technologických postupů.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • náhrada nebo rekonstrukce stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, • pořízení dodatečných technologií a změny technologických postupů, • pořízení technologií ke snižování emisí z chovu zvířat, • omezování prašnosti z plošných zdrojů
Míra dotace: (%)	50 % způsobilých výdajů, celková alokace 2 360 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	17. 8. 2022 – 31. 7. 2023
Datum uzávěrky:	31. 7. 2023 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/12-vyzva/

OPŽP – „ENERGETICKÉ ÚSPORY VE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTUŘE“

Oblast:	Energetické úspory, veřejné budovy
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Výzva se zaměřuje na zvýšení energetické účinnosti v gastro provozech a prádelnách v sektorech zdravotnictví, školství a v sociálních službách. Určena je pro Ústecký kraj, Karlovarský kraj, Pardubický kraj, Liberecký kraj, Královéhradecký kraj, Moravskoslezský kraj, Olomoucký kraj a Zlínský kraj.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • snížení energetické náročnosti gastro provozů, • snížení energetické náročnosti provozu prádelen, • snížení energetické náročnosti ve veřejných budovách a infrastruktuře
Míra dotace: (%)	50 % způsobilých výdajů, výše dle projektů, celková alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	24. 8. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023
Bližší informace:	https://2014-2020.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=175

OPŽP – „OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE VE VEŘEJNÝCH BUDOVÁCH“

Oblast:	Energetické úspory, veřejné budovy
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie jak ve veřejných budovách, tak v konečné spotřebě energie ve veřejné infrastruktuře. Podporované aktivity: AKTIVITA 1.2.1 <ul style="list-style-type: none"> • výměna zdroje pro vytápění – tepelné čerpadlo, kotel na biomasu, zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu • rekonstrukce otopné soustavy – instalace solárně-termických systémů, instalace fotovoltaických systémů, zavedení energetického managementu vč. řídicího software AKTIVITA 1.2.2 <ul style="list-style-type: none"> • instalace – tepelného čerpadla, kotel na biomasu, zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu, fotovoltaické systémy
Míra dotace: (%)	výše dle projektu, celková alokace 825 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	24. 8. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/11-vyzva/

OPŽP – „REKULTIVACE STARÝCH SKLÁDEK“

Oblast:	Ekologické zátěže, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu odstranění rizik kontaminace ohrožující lidské zdraví, vodní zdroje nebo ekosystémy a rekultivace starých skládek. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • odstranění rizik kontaminace ohrožující lidské zdraví, vodní zdroje nebo ekosystémy a rekultivace starých skládek
Míra dotace: (%)	85 % způsobilých výdajů, výše dle projektu, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	7. 9. 2022 – 18. 11. 2023
Datum uzávěrky:	18. 11. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/16-vyzva/

OPŽP – „ENVIRONMENTÁLNÍ CENTRA NA ZMĚNU KLIMATU“

Oblast:	Ekologie, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na komplexní projekty modernizace vzdělávacích environmentálních center. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> investice do modernizace vzdělávacích environmentálních center zaměřených na změnu klimatu
Míra dotace: (%)	80 % způsobilých výdajů, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	7. 9. 2022 – 31. 1. 2023
Datum uzávěrky:	31. 1. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/18-vyzva/

OPŽP – „SRÁŽKOVÉ VODY A OPATŘENÍ PROTI POVODNÍM“

Oblast:	Vodní hospodářství, protipovodňová opatření
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace a projekty realizace přírodě blízkých protipovodňových opatření a také na podporu budování vsakovacích a retenčních zařízení včetně podpory dalším opatřením, které přispívají k efektivnímu nakládání se srážkovými vodami. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> realizace protipovodňových opatření, realizace opatření ke zpomalení odtoku, pro však, retenci a akumulaci vody
Míra dotace: (%)	až 85–100 %, celková alokace 2 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	14. 9. 2022 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	30. 10. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/19-vyzva/

OPŽP – „VEŘEJNÉ BUDOVY V PASIVNÍM STANDARDU“

Oblast:	Energetické úspory, veřejné budovy
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu efektivní výstavby budov veřejného sektoru v souladu s principy New European Bauhaus. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> výstavba budov ve vysokém energetickém standardu, výstavba budov v pasivním energetickém standardu, výstavba plusových budov
Míra dotace: (%)	40-70 % způsobilých výdajů, max. 140 000 000 Kč, celková alokace 1 450 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	24. 8. 2022 – 31. 5. 2023
Datum uzávěrky:	31. 5. 2023
Bližší informace:	https://opzp.cz/dotace/10-vyzva/

OPŽP AOPK ČR – „PODPORA PŘÍRODĚ BLÍZKÝCH OPATŘENÍ V KRAJINĚ A SÍDLECH“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • tvorba nových a obnova stávajících přírodě blízkých vodních prvků v krajině vč. sídel, • tvorba nových a obnova stávajících vegetačních prvků a struktur vč. opatření proti vodní a větrné erozi, • zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, • odstranění a eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině
Míra dotace: (%)	individuální projekty, min. 250 000 Kč, celková alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 12. 2022 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	31. 10. 2023
Bližší informace:	https://nature.cz/web/dotace/-/aopk-opzp-zmv-1.-vyzva-sc-1.3?redirect=%2Fweb%2Fdotace%2Fvyzvy

OPŽP AOPK ČR – „POSILOVÁNÍ OCHRANY A ZACHOVÁNÍ PŘÍRODY, BIOLOGICKÉ ROZMANITOSTI A ZELENÉ INFRASTRUKTURY“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec, město, DSO, příspěvkové organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech a snižování všech forem znečištění Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • péče o přírodní stanoviště a druhy, opatření na podporu ohrožených druhů, • péče o chráněná území, • omezení šíření invazních nepůvodních a expanzivních druhů, • návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody
Míra dotace: (%)	individuální projekty, min. 250 000 Kč, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 12. 2022 – 31. 10. 2023
Datum uzávěrky:	31. 10. 2023
Bližší informace:	https://nature.cz/web/dotace/-/aopk-opzp-zmv-2.-vyzva-sc-1.6?redirect=%2Fweb%2Fdotace%2Fvyzvy

MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

MZE – „PODPORA PREVENCE PŘED POVODNĚMI“

Oblast:	Vodní hospodářství, životní prostředí
Žadatel:	Obce
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zvýšení míry ochrany před povodněmi zejména v oblastech s významným povodňovým rizikem realizací technických protipovodňových opatření s prioritou opatření, která jsou identifikována v plánech pro zvládání povodňových rizik. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> podpora projektové přípravy významných akcí PPO, podpora protipovodňových opatření s retencí, podpora protipovodňových opatření podél a na vodních tocích
Míra dotace: (%)	70 %
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2027
Bližší informace:	https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/prevence-pred-povodnemi/prevence-pred-povodnemi-v/

MZE – „PŘÍSPĚVKY NA HOSPODAŘENÍ V LESÍCH“

Oblast:	Lesní hospodářství, životní prostředí
Žadatel:	Obce (jako vlastník lesa) – žádost se podává přes příslušný krajský úřad (Zlín)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je žádost o příspěvek na hospodaření v lesích (vč. finančního příspěvku na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity v lesích). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> finanční příspěvek na ekologické a k přírodě šetrné technologie při hospodaření v lese finanční příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku finanční příspěvek na vyhotovení lesních hospodářských plánů v digitální formě pro potřeby státní správy, finanční příspěvek na ochranu lesa finanční vypořádání poskytnutých finančních příspěvků
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého opatření, výše rovněž dle aktivity
Předkládání záměrů:	Žádosti se předkládají průběžně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/lesy/dotace-v-lesnim-hospodarstvi-a-myslivosti/financni-prispevky-na-hospodareni-v/prirucka-pro-zadatele-o-financni.html

MZE – “NPO ZADRŽOVÁNÍ VODY V LESE”	
Oblast:	Lesní hospodářství, ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec (jako vlastník a držitel lesa)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace k posílení retenční schopnosti lesů prostřednictvím realizace šetrných lesotechnických opatření, která přispívají ke zlepšení půdních, vodních a mikroklimatických poměrů, k tlumení zrychlené eroze, k úpravě vodního režimu lesních půd a ochranně bystřinných povodí. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • posílení retenční schopnosti lesů prostřednictvím realizace šetrných lesotechnických opatření (zlepšení půdních, vodních a mikroklimatických poměrů ke ztlumení eroze a ochraně povodí), • vybudování lesotechnických opatření malého rozsahu (malé vodní nádrže v lesích, hrazení bystřin a úpravy koryt na vodních tocích v lesích), • podpora protierozní ochrany, zadržování vody a zpomalení jejího odtoku)
Míra dotace: (%)	až 100 %, celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	8. 6. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-plan-obnovy/x2-6-6-zadrzovani-vody-v-lese/

MZE – “NPO BUDOVÁNÍ LESŮ ODOLNÝCH KLIMATICKÉ ZMĚNĚ”	
Oblast:	Lesní hospodářství, ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec (jako vlastník a držitel lesa)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zlepšování odolnosti a zároveň i stavu lesních ekosystémů obnovovaných po kůrovcové kalamitě ve smyslu pozměnění druhové, věkové a prostorové skladby na lesní porosty odolné vůči klimatické změně a tím i značným dílem zajištění trvale udržitelné kontinuity plnění funkcí lesa. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • budování lesů odolných klimatické změně na zlepšení odolnosti a zároveň stavu lesních ekosystémů obnovovaných po kůrovcové kalamitě ve smyslu pozměnění druhové, věkové a prostorové skladby • zlepšení kvality lesní půdy a výchova lesních porostů do 40 let skutečného věku porostu, • rekonstrukce porostů náhradních dřevin a ostatních ochran proti škůdcům a škodám
Míra dotace: (%)	výše dle projektu, celková alokace 8 540 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	8. 6. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-plan-obnovy/x2-6-5-budovani-lesu-odolnych-klimaticke/

MZE – “PODPORA ODKUPU A SCELOVÁNÍ INFRASTRUKTURY VODOVODŮ A KANALIZACÍ“

Oblast:	Infrastruktura
Žadatel:	Obec, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program slouží k podpoře odkupu vlastnických práv k vodohospodářské infrastruktuře za účelem jejího scelování a snížení vysoké atomizace vlastnické struktury oboru vodovodů a kanalizací.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora odkupu vlastnických práv k vodohospodářské infrastruktuře za účelem jejího scelování • snížení vysoké atomizace vlastnické struktury oboru vodovodů a kanalizací
Míra dotace: (%)	30 %, celková alokace 297 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	2. 1. 2023 – 30. 9. 2025
Datum uzávěrky:	30. 9. 2025
Bližší informace:	https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/vodovody-a-kanalizace/x129-420-podpora-odkupu-a-scelovani/ii-vyzva-ministerstva-zemedelstvi-k.html

MZE – ÚDRŽBA A OBNOVA KULTURNÍCH A VENKOVSKÝCH PRVKŮ“

Oblast:	Kultura, venkovské prvky
Žadatel:	Obec, spolky, nadace, OPS
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace přispívající k trvalé udržitelnosti kulturních a venkovských prvků, čímž podněcuje tvorbu podmínek k odpovědnému využívání kulturních a venkovských prvků, rozvoji obcí a zvyšování hodnoty území a kvality kulturního a společenského života na venkově.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • kaple, • křížová cesta, • zvonička, • boží muka, • smírčí a jiné kříže, sochy a sousoší apod.
Míra dotace: (%)	70 %, min. 15 000 Kč, max. 300 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 2. 2023 – 22. 2. 2023
Datum uzávěrky:	22. 2. 2023
Bližší informace:	https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-na-udrzbu-a-obnovu-kulturnich-a-1/dotace-na-udrzbu-a-obnovu-kulturnich-prvku-2023/

MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

MPSV – „NÁKUP NÍZKOEMISNÍCH VOZIDEL PRO SOCIÁLNÍ SLUŽBY“

Oblast:	Sociální služby, sociální oblast
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na navýšení stávající kapacity vozového parku a zkvalitnění materiálně technické základny sociálních služeb, a to zaváděním inovativních technologií v oblasti nízkouhlíkové a bezuhlíkové dopravy – elektromobility silničních vozidel. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • pořízení osobního automobilu, • pořízení minibusu, • pořízení nákladního automobilu do 3,5t
Míra dotace: (%)	100 %, min. 250 000 Kč, max. 5 360 000 Kč
Předkládání záměrů:	23. 11. 2022 – 28. 2. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2022
Bližší informace:	https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_22_019-nakup-nizkoemisnich-vozidel-pro-socialni-sluzby

GRANTY NADACE SPOLEČNOSTI ČEZ

ČEZ - PODPORA REGIONŮ 2023

Oblast:	Veřejně prospěšné aktivity
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora veřejně prospěšných aktivit za účelem podpory dětí a mládeže, zdravotnictví, sociální péče, osob s handicapem, vědy, vzdělání, kultury, sportu, dobrovolných hasičů a životního prostředí
Míra dotace: (%)	v závislosti na projektu, maximální výše projektu není stanovena
Předkládání záměrů:	žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/podpora-regionu-110046

ČEZ – ORANŽOVÉ HŘIŠTĚ

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obce, ZŠ a MŠ, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení
Míra dotace: (%)	max. 2 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/oranzove-hriste-110045

MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU ČR**MPO ČR – PROGRAM EFEKT – NPO 1/2022 – REKONSTRUKCE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ**

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na rekonstrukce a inovace soustav veřejného osvětlení měst a obcí za účelem dosažení úspory elektrické energie. Dotace se vztahuje na rekonstrukci soustavy VO včetně doplnění světelných bodů pro zajištění požadavků norem na osvětlení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • rekonstrukce a inovace soustav VO měst a obcí za účelem dosažení úspory elektrické energie, • podpora přípravy pro dobíjecí stanice (EV ready)
Míra dotace: (%)	až 100 %, na 10 000 obyvatel - max. 10 000 000 Kč / projekt, do 10 000 obyvatel – max. 4 000 000 Kč / projekt, celková alokace 1 725 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 1. 2022 – 30. 6. 2023
Datum uzávěrky:	30. 6. 2023
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/dotačni-programy/vyzvy/1-2022-rekonstrukce-verejneho-osvetleni

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – ZAVEDENÍ SYSTÉMU HOSPODAŘENÍ S ENERGIÍ V PODOBĚ ENERGETICKÉHO MANAGEMENTU

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na zavedení systému hospodaření s energií v podobě energetického managementu a opatření nezbytných pro snižování energetické náročnosti. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zavedení systému hospodaření s energií v podobě energetického managementu a opatření nezbytných pro snižování energetické náročnosti, • tvorba dokumentů, organizace procesů, odpovědností a toků informací
Míra dotace: (%)	90 %, max. 500 000 Kč, celková alokace 13 000 000 Kč,
Předkládání záměrů:	1. 12. 2022 – 30. 4. 2023
Datum uzávěrky:	30. 4. 2023
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/dotacni-programy/vyzvy/efekt-1-2022-zavedeni-systemu-hospodareni-s-energi-v-podobe-energetickeho-managementu

MPO ČR – ZPRACOVÁNÍ MÍSTNÍ ENERGETICKÉ KONCEPCE

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na zpracování místní energetické koncepce, která by měla být nástrojem a návodem, jak optimalizovat dodávku energie vůči energii spotřebované v lokalitě konkrétní obce nebo dobrovolného svazku obcí. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zpracování místní energetické koncepce, • zpracování dokument s komplexním řešením
Míra dotace: (%)	70-90 %, max. 400 000 Kč (450 000 Kč, 500 000 Kč), celková alokace 13 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 12. 2022 – 30. 5. 2023
Datum uzávěrky:	30. 5. 2023
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/dotacni-programy/vyzvy/efekt-3-2023-zpracovani-mistni-energeticke-koncepce

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – REKONSTRUKCE OTOPNÉ SOUSTAVY A ZDROJE TEPLA 2022	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, příspěvková organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na snížení energetické náročnosti budov ve veřejném sektoru. Podporované aktivity: rekonstrukce otopné soustavy vč. rekonstrukce či výměny topného zdroje, výměna starého plynového zdroje za nový, výměna zdroje na tuhá fosilní paliva za zdroj, který je šetrný k životnímu prostředí
Míra dotace: (%)	50 %, max. 2 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. čtvrtletí 2023
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/programy-podpory/efekt/aktivity-programu/110761

OPERAČNÍ PROGRAM JAN AMOS KOMENSKÝ

OP JAK – „ŠABLONY PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY“

Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Mateřské školy
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p>Přehled šablon pro MŠ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • personální podpora <ul style="list-style-type: none"> ○ školní asistent MŠ, ○ sociální pedagog MŠ, ○ dvojjazyčný asistent MŠ • osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání MŠ • podpora inovativního vzdělávání dětí v MŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v MŠ, ○ podpora dětí s odlišným mateřským jazykem v MŠ • spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejností <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 300 000 Kč (+ počet dětí x 3 000 Kč), (+ počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

OP JAK – „ŠABLONY PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY VČ. ŠKOLNÍCH DRUŽIN“

Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Základní školy, školní družiny
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p>Přehled šablon pro MŠ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • personální podpora <ul style="list-style-type: none"> ○ školní asistent ZŠ, ○ školní speciální pedagog ZŠ, ○ školní psycholog ZŠ, ○ sociální pedagog ZŠ, ○ kariérový poradce ZŠ, ○ dvojjazyčný asistent ZŠ • osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání ZŠ • podpora inovativního vzdělávání dětí v ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v ZŠ, ○ podpora dětí s odlišným mateřským jazykem v ZŠ • spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejností <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 300 000 Kč (+ počet dětí x 3 000 Kč), (+ počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

OP JAK – „ŠABLONY PRO STŘEDISKA VOLNÉHO ČASU“	
Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Střediska volného času (SVČ)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky.</p> <p>Přehled šablon pro SVČ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání ZŠ <ul style="list-style-type: none"> ○ vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SVČ, ○ spolupráce pracovníků ve vzdělávání SVČ • podpora inovativního vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v SVČ <ul style="list-style-type: none"> ○ inovativní vzdělávání dětí v SVČ, • spolupráce s rodiči dětí v MŠ a veřejností <ul style="list-style-type: none"> ○ odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v SVČ
Míra dotace: (%)	min. 100 000 Kč, max. 250 000 Kč (+počet účastníků x 2 500 Kč), délka projektu 2–3 roky
Předkládání záměrů:	25. 5. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opjak.cz/vyzvy

ÚŘAD VLÁDY ČR – EVROPSKÁ KOMISE

ÚV ČR – EVROPA PRO OBČANY	
Oblast:	Mezinárodní spolupráce a partnerství, vzdělávání
Žadatel:	Obce (správa měst a obcí), NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Neinvestiční projekty na:</p> <p>I. zvýšení Evropského historického povědomí (projekty na evropské historické povědomí),</p> <p>II. demokratická angažovanost a aktivní občanství (partnerství měst, sítě měst, projekty občanské společnosti)</p>
Míra dotace: (%)	v závislosti na projektu
Předkládání záměrů:	dle jednotlivých opatření
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://eacea.ec.europa.eu/sites/eacea-site/files/programme_guide_2020_final_o.pdf

MINISTERSTVO FINANCÍ ČR

MF – „OTEVŘENÁ VÝZVA FONDU PRO BILATERÁLNÍ VZTAHY V RÁMCI FONDŮ EHP A NORSKA“

Oblast:	Mezinárodní spolupráce
Žadatel:	Obec, příspěvková organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Fond EHP a Norska podporuje všechny iniciativy vedoucí k posílení bilaterálních vztahů, spolupráce a zlepšování vzájemných znalostí a porozumění mezi Českou republikou a Norskem za předpokladu, že jak žadatel, tak partner (partneři) se aktivně podílejí na plánování a organizaci společné aktivity.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • workshopy, jednání, návštěvy a konference, semináře na témata společného zájmu, • studijní cesty a návštěvy donorských států nebo České republiky, • budování kapacit a krátkodobé vzdělávání, • výstavy, performance a jiné specifické kulturní a umělecké aktivity (např. koncert, divadelní představení), sběr dat, zprávy, studie a publikace • kampaně, výstavy a propagační materiály, • technická spolupráce a výměna odborníků, • vysílání pracovníků a stáže.
Míra dotace: (%)	100 %, min. 73 350 Kč, max. 489 000 Kč, alokace 9 780 000 Kč
Předkládání záměrů:	28. 4. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.eeagrants.cz/cs/bilateralni-spoluprace/vyzvy/2022/vyhlaseni-4-otevrene-vyzvy-z-fondu-pro-b-3653

MF – „OPATŘENÍ KE SNÍŽENÍ MÍRY OZÁŘENÍ A PŘÍTOMNOSTI RADONU“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město (jako vlastník budovy)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na přijetí opatření ke snížení míry ozáření z přítomnosti radonu a jeho produktů přeměny ve vnitřním ovzduší staveb pro bydlení a pobyt veřejnosti nebo v pitné vodě pro veřejnou potřebu.
Míra dotace: (%)	až 100 %, výše od 150 000 Kč – 1 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	10. 1. 2023 – 30. 9. 2023
Datum uzávěrky:	30. 9. 2023
Bližší informace:	https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/dotace-z-kapitoly-vps

OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST +

OPZ+ – „PODPORA SOCIÁLNÍHO BYDLENÍ“

Oblast:	Sociální bydlení, sociální služby
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem aktivit je zajistit podporu sociálního začleňování osob v bytové nouzi a bytovou nouzi ohrožených spočívající v přímé podpoře cílové skupiny zejména v podpoře zabydlování do bytů s podporou sociální práce a v podpoře integrovaného řešení bytové nouze včetně systémového ukotvení. Podporované aktivity: A) Podpora zabydlování a podpora bydlení – povinná aktivita B) Podpora integrovaného řešení – volitelná aktivita
Míra dotace: (%)	až 95 % pro obce (dle žadatele), min. 1 000 000 Kč, max. 25 000 000 Kč, alokace 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	6. 7. 2022 – 30. 5. 2023
Datum uzávěrky:	30. 5. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/podpora-socialniho-bydleni?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ VE VYLOUČENÝCH LOKALITÁCH“

Oblast:	Sociální oblast, sociální služby, rovné příležitosti
Žadatel:	Obec, město, školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva je zaměřena na podporu sociálního začleňování osob a skupin osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora komunitní práce, • podpora sociálních služeb, • podpora ohrožených rodin s dětmi, • podpora prevence kriminality, • podpora řešení dluhové problematiky, • podpora zaměstnatelnosti osob, • podpora prevence zdraví, • podpora participativních metod spolupráce s cílovou skupinou apod.
Míra dotace: (%)	až 100 % (dle žadatele), min. 1 000 000 Kč, max. 15 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	29. 8. 2022 – 8. 12. 2023
Datum uzávěrky:	8. 12. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/podpora-socialniho-zaclenovani-ve-vyloucenych-lokalitach-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA SLUŽEB PRO OHROŽENÉ DĚTI, RODINY A MLADÉ DOSPĚLÉ“

Oblast:	Sociální práce, sociální služby
Žadatel:	Obec, město, příspěvková organizace, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je podpora služeb pro ohrožené děti, rodiny a mladé dospělé Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora služeb komunitních charakteru, • podpora služeb prevence odebrání dítěte z rodiny, • definice a plánování služeb pro děti a rodiny na místní úrovni, rozvoj sociální práce, • rozvoj náhradní rodinné péče na úrovni ORP, • přímá práce s rodinami s dětmi umístěnými mimo rodinu, • podpora aktivit směřující k podpoře mladých dospělých odcházejících z ústavní péče a náhradní rodinné péče
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 9. 2022 – 8. 12. 2023
Datum uzávěrky:	8. 12. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/podpora-sluzeb-pro-ohrozene-deti-rodiny-a-mlade-dospele-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA SOCIÁLNÍ PRÁCE“

Oblast:	Sociální práce, sociální služby
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem výzvy je personálně posílit výkon sociální práce na obcích a krajích, zvýšit dostupnost sociální práce a zvýšit profesionální výkon sociálních pracovníků. Podporované aktivity: A) Podpora sociální práce na obcích B) Podpora sociální práce na krajích
Míra dotace: (%)	až 95 % pro obce do 3 000 obyvatel, až 90 % pro obce nad 3 001 obyvatel (dle žadatele), min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	19. 7. 2022 – 21. 4. 2023
Datum uzávěrky:	21. 4. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/vyzva-009-opz-plus

OPZ+ – „INTEGROVANÉ ÚZEMNÍ INVESTICE“

Oblast:	Zaměstnanost, vzdělávání
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu rekvalifikací či dalšího vzdělávání, na zvýšení zaměstnanosti a zaměstnatelnosti nezaměstnaných osob a aktivizaci ekonomicky neaktivních osob. Jedná se o cílená opatření vedoucí k zaměstnání osob z cílové skupiny projektu v průběhu realizace projektu nebo následkem jejich účasti v projektu.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poradenské a informační činnosti a programy v oblasti vzdělávání, • bilanční a pracovní diagnostika v odůvodněných případech, • motivační aktivity, • rekvalifikace, vzdělávání, zkoušky k získání profesní kvalifikace, • rozvoj základních kompetencí za účelem snazšího uplatnění na trhu práce, • podpora flexibilních forem zaměstnání, • realizace nových a inovačních nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti
Míra dotace: (%)	dle projektu, min. 4 800 000 Kč, max. 25 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	3. 11. 2022 – 5. 5. 2023
Datum uzávěrky:	5. 5. 2023
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/integrované-uzemni-investice-zamestnanost?inheritRedirect=false

OPZ+ – „INKUBAČNÍ FÁZE ŠÍŘENÍ“

Oblast:	Vzdělání, spolupráce, moderní technologie
Žadatel:	Obec, město, školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Hlavním účelem je podpora realizátorů se specifickým přístupem/metodou/know-how, kteří toto know-how chtějí předat dalším organizacím a tím zlepšit situaci klientů (koncových uživatelů) těchto organizací</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • navázání spolupráce s organizacemi, • adaptace metod a přístupů do spolupracujících organizací a testování v praxi, • propojování spolupracujících organizací mezi sebou, • prohlubování znalostí realizátora v metodě a přístupu, • šíření, popularizace a vzdělávání pro širší publikum
Míra dotace: (%)	až 95 %, min. 300 000 Kč, max. 1 500 000 Kč, celková alokace 20 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	12. 9. 2022 – 13. 2. 2023
Datum uzávěrky:	13. 2. 2023 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/inkubacni-faze-sireni-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „PODPORA OSOB ZNEVÝHODNĚNÝCH NA TRHU PRÁCE“

Oblast:	Zaměstnanost, rovné příležitosti
Žadatel:	Obec, město, DSO školy a školská zařízení, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu rekvalifikací či dalšího vzdělávání, zvýšení zaměstnanosti nezaměstnaných osob a aktivizaci ekonomicky neaktivních osob. Jedná se o cílená opatření vedoucí k zaměstnání osob z cílové skupiny projektu v průběhu realizace projektu nebo následkem jejich účasti v projektu.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poradenské a informační činnosti a programy v oblasti zaměstnanosti, • motivační aktivity, • rekvalifikace, vzdělávání, • rozvoj základních kompetencí za účelem snazšího uplatnění na trhu práce, • podpora aktivit k získání pracovních návyků a zkušeností, • podpora flexibilních forem zaměstnání
Míra dotace: (%)	až 77 %, min. 2 500 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, celková alokace 20 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	12. 9. 2022 – 21. 11. 2023
Datum uzávěrky:	21. 11. 2022
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/vyzva-019-opz-plus

OPZ+ – „DIVERZITNÍ A FLEXIBILNÍ PRACOVNÍ KULTURA“

Oblast:	Zaměstnanost, pracovní kultura
Žadatel:	Obec, město, školy a školky, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Výzva podporuje zavádění komplexní flexibilní pracovní kultury, managementu mateřské a rodičovské dovolené a vytváření podmínek pro vznik a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>A) Zavádění flexibilní pracovní kultury do pracovního prostředí u zaměstnavatelů a vytvoření a zavedení systému práce se zaměstnanci na MD/RD</p> <p>B) Vytvoření podmínek pro vznik a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci</p>
Míra dotace: (%)	dle projektu, min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, celková alokace 210 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	4. 8. 2022 – 3. 8. 2023
Datum uzávěrky:	3. 8. 2023 do 23:59 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/diverzitni-a-flexibilni-pracovni-kultura-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „BUDOVÁNÍ KAPACIT A PROFESIONALIZACE NNO“

Oblast:	Zaměstnanost, personalistika
Žadatel:	NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu a posilování stávajících i nově vzniklých personálních kapacit střešních NNO.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora efektivního řízení střešní organizace • posílení personální politiky střešní organizace a její profesionalizace. • podpora získávání znalostí a zkušeností o efektivním řízení střešní organizace. • podpora členským organizacím. • podpora transparentnosti střešní organizace. • podpora udržitelnosti vícezdrojového financování • podpora efektivní komunikace střešní organizace, podpora osvěty a rozvoje v daném oboru činnosti.
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 1 000 000 Kč, max. 5 000 000 Kč, celková alokace 100 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	7. 11. 2022 – 7. 2. 2023
Datum uzávěrky:	7. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/budovani-kapacit-a-profesionalizace-nno-1-?inheritRedirect=false

OPZ+ – „TRANSFORMACE POBYTOVÝCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB“

Oblast:	Sociální služby, sociální oblast
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu deinstitucionalizace systému sociálních služeb a transformace pobytových zařízení, poskytujících sociální služby pro osoby se zdravotním postižením (včetně osob s mentálním či kombinovaným postižením) a osoby s chronickým duševním onemocněním, které jsou závislé na péči, podpora rozvoje nových služeb komunitního typu poskytovaných terénní, ambulantní i pobytovou formou, včetně rozvoje a rozšiřování nástrojů pro identifikaci a odstraňování dopadů institucionalizace na uživatele pobytových sociálních služeb.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>podpora procesu přípravy transformace pobytové sociální služby a tvorba transformačního plánu či jeho aktualizace, podpora implementace transformačního plánu</p>
Míra dotace: (%)	90-100 %, min. 1 000 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, celková alokace 250 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	25. 10. 2022 – 10. 2. 2025
Datum uzávěrky:	10. 2. 2025 do 12:00 hod.
Bližší informace:	https://www.esfcr.cz/prehled-vyzev-opz-plus/-/asset_publisher/SfUza2tXdZGm/content/transformace-pobytovych-socialnich-sluzeb?inheritRedirect=false

MINISTERSTVO KULTURY

MK – „PROGRAM PÉČE O VESNICKÉ PAMÁTKOVÉ REZERVACE A ZÓNY A KRAJINNÉ PAMÁTKOVÉ ZÓNY“

Oblast:	Kultura, památky
Žadatel:	Vlastník kulturní památky (obec, město, NNO)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu obnovy a zachování kulturních památek, zejména památek lidové architektury, jakými jsou například zemědělské usedlosti, chalupy, kapličky, boží muka, ale i ve prospěch obnovy a zachování venkovských kostelů, zámečků, tvrzí, technických děl, soch a pomníků, zahrad apod., které se nacházejí na území vesnických památkových rezervací a zón a krajinných památkových zón. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • památky lidové architektury, • kapličky a boží muka, • kostely, zámečky, tvrze, sochy a pomníky atd.
Míra dotace: (%)	80 % z ceny díla
Předkládání záměrů:	22. 12. 2022 – 31. 1. 2023
Datum uzávěrky:	31. 1. 2023
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/program-pece-o-vesnicke-pamatkove-rezervace-vesnicke-pamatkove-zony-a-krajinne-pamatkove-zony-cs-284

MK – PODPORA VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT V MUZEJNICTVÍ

Oblast:	Kultura, vzdělávání
Žadatel:	Školy, vlastníci nebo správci muzejních sbírek (CES), PO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na edukační aktivity v rámci stálých muzejních expozic ze sbírek v CES, edukační aktivity v oblasti muzejnictví podporující rozvoj školních vzdělávacích programů a celoživotní vzdělávání na VŠ a vydávání materiálů na podporu výchovy a vzdělávání
Míra dotace: (%)	50 % z kalkulovaných nákladů
Předkládání záměrů:	program vyhlašován 1x do roka (předběžně 4. čtvrtletí)
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/podpora-projektu-vychovne-vzdelavacich-aktivit-v-muzejnictvi-527.html

MK – „PROGRAM RESTAUROVÁNÍ MOVITÝCH KULTURNÍCH PAMÁTEK“

Oblast:	Kulturní památky, dědictví
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na náklady spojené s obnovou (restaurováním) movitých kulturních památek, zejména takových, které jsou významnými díly výtvarných umění nebo uměleckořemeslnými pracemi a jsou umístěny v budovách zpřístupněných veřejnosti pro kulturní, výchovně-vzdělávací nebo náboženské účely. Jedná se zejména o movité kulturní památky, jako jsou např. oltáře včetně oltářních obrazů, závěsné obrazy, sochařská díla, kostelní lavice, varhany nebo kazatelny, které jsou umístěny v církevních objektech a dále o soubory uměleckých děl
Míra dotace: (%)	90 % z doložených nákladů
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/program-restaurovani-movitych-kulturnich-pamatek-285.html

MK – „PODPORA REGIONÁLNÍCH KULTURNÍCH TRADIC“

Oblast:	Lidové tradice, kultura, společenské akce
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu kulturních aktivit spojených s významným výročím měst a obcí, s významným výročím kulturně-historických událostí a s významným výročím význačných osobností českého původu působících v oblasti kultury, jejichž význam (působení) překračuje rámec regionu, mohou získat obce, města, právnické a fyzické osoby a občanská sdružení. Podporované aktivity: projekty jejichž význam překračuje rámec regionu, kulturní aktivity spjaté: a) s významnými výročími měst a obcí, b) s významnými výročími kulturně-historických událostí, c) s významnými výročími význačných osobností českého původu působících v oblasti kultury.
Míra dotace: (%)	70 % neinvestičních nákladů, 1 žadatel / 2 projekty
Předkládání záměrů:	28. 7. 2022 – 28. 4. 2023
Datum uzávěrky:	28. 4. 2023
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/podpora-regionalnich-kulturnich-tradic-2573.html

MK – „HAVARIJNÍ PROGRAM“

Oblast:	Kultura, kulturní památky
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Havarijní program je v rámci komplexní péče o památkový fond v České republice určen zejména na záchranu a zajištění nejnaléhavějších oprav nemovitých kulturních památek, zejména na odstranění havarijního stavu střech a nosných konstrukcí staveb v havarijním technickém stavu, na jejich statické a celkové stavební zajištění, restaurátorské práce a na opravy krovů a střech (včetně komínů, římsy a klempířských a zámečnických prvků).
Míra dotace: (%)	až 40 % nákladů
Předkládání záměrů:	23. 12. 2022 – 31. 1. 2023
Datum uzávěrky:	31. 1. 2023
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/havarijni-program-cs-281

MINISTERSTVO VNITRA ČR

MV ČR – „PROGRAM PREVENCE KRIMINALITY NA MÍSTNÍ ÚROVNI 2022“

Oblast:	Prevence kriminality, sociální oblast
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace jsou určeny na výdaje spojené s realizací preventivních projektů k řešení dopadů bezpečnostní situace na místní úrovni spojených s uprchlickou krizí na Ukrajině. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • asistent prevence kriminality, • domovník – preventista, • podpora prevence kriminality na kraji
Míra dotace: (%)	míra dle jednotlivého projektu
Předkládání záměrů:	3. 10. 2022 – 30. 6. 2023
Datum uzávěrky:	30. 6. 2023
Bližší informace:	https://www.mvcr.cz/clanek/vyhlaseni-mimoradne-vyzvy-programu-prevence-kriminality-na-mistni-urovni-na-rok-2022-2-kolo-ke-zvladani-dopadu-uprchlicke-vlny-souvisejicich-s-invazi-ruske-federace-na-ukrajinu.aspx

STÁTNÍ FOND PODPORY INVESTIC

SFPI – ŽIVEL 2021	
Oblast:	Úvěr
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Úvěrový program na obnovu obydlí postiženého živelní pohromou. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • oprava obydlí nebo jeho částí poškozených v souvislosti s živelní pohromou, • výstavba nového obydlí, • pořízení obydlí koupí nebo dražbou, • budování protipovodňových opatření v souvislosti s opravami obydlí
Míra dotace: (%)	Oprava – min. 30 000 Kč, max. 300 000 Kč / byt (90 %) Výstavba – max. 2 500 000 Kč (80 %) Pořízení obydlí – max. 1 500 000 Kč (80 %)
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/program-zivel/

SFPI – VÝSTAVBA PRO OBCE (VÝZVA Č. 1/112/2019)	
Oblast:	Infrastruktura, bytová výstavba, sociální byty
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Investiční dotace je určena na: <ul style="list-style-type: none"> • novostavbu sociálního domu nebo část smíšeného domu, • stavební úpravu prostor určených k jiným účelům než k bydlení, • nástavbu nebo přístavbu, kterou vznikne sociální byt, • stavební úpravu bytového nebo rodinného domu nezpůsobilého k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu, • modernizaci nevyužívaného bytového domu, • koupi sociálního bytu, sociálního domu nebo části smíšeného domu
Míra dotace: (%)	Až 100 %,
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce/

SFPI – VÝSTAVBA PRO OBCE (VÝZVA Č. 2/112/2019)

Oblast:	Úvěr
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva k předkládání žádosti o úvěr v rámci programu „Výstavba pro obce – na pořízení sociálních bytů, sociálních domů a smíšených domů“ prostřednictvím zvýhodněného úvěru. Dostupné byty jsou určeny pro nájemníky bez omezení za místně obvyklé nájemné.
Míra dotace: (%)	Až 100 %,
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce-dokumenty-a-metodicke-pokyny-k-zadosti-o-uver-platne-od-2-3-2020/

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

IROP – „INFRASTRUKTURA PRO CYKLISTICKOU DOPRAVU“

Oblast:	Infrastruktura, cyklostezky
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu udržitelné multimodální městské mobility v rámci přechodu na uhlíkově neutrální hospodářství. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty sloužících k dopravě do zaměstnání, škol a za službami, včetně doprovodné infrastruktury; výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty na hlavních trasách cyklistické dopravy v ČR, včetně doprovodné infrastruktury; realizace doprovodné cyklistické infrastruktury při vyhrazených komunikacích pro cyklisty s vysokou intenzitou dopravy.
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 3 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	11. 10. 2022 – 27. 9. 2023
Datum uzávěrky:	27. 9. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/planovane-vyzvy-irop-2021-2027

IROP – „INFRASTRUKTURA PRO BEZPEČNOU NEMOTOROVOU DOPRAVU“	
Oblast:	Infrastruktura, pěší doprava
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výstavbu, modernizaci a rekonstrukci komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu a výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase a v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy, zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách.
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 3 000 000 Kč, max. 30 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	20. 10. 2022 – 6. 10. 2023
Datum uzávěrky:	6. 10. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/40vyzvairop

IROP – „KNIHOVNY“	
Oblast:	Občanská vybavenost, knihovny
Žadatel:	Obec, město, zřizovatelé knihoven
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> revitalizace knihoven (vč. nové výstavby) dovybavení knihoven, nákup digitálních technologií, edukační centra, restaurování sbírek, ochrana knihovnických fondů, technické vybavení knihoven, expozice a depozitáře apod.
Míra dotace: (%)	až 100 %, výše dle projektu
Předkládání záměrů:	19. 9. 2022 – 31. 12. 2027
Datum uzávěrky:	31. 12. 2027 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/16vyzvairop

IROP – „MATEŘSKÉ ŠKOLY (ITI)“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Obce, města, mateřské a základní školy, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • zajištění dostatečných kapacit MŠ, • zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání vč. vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, zlepšení hygienických podmínek ve školách, • zvýšení energetické účinnosti při renovaci budov
Míra dotace: (%)	výše dle projektu, celková alokace 746 201 951 Kč
Předkládání záměrů:	29. 9. 2022 – 31. 12. 2027
Datum uzávěrky:	31. 12. 2027
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/20vyzvairop

IROP – „EGOVERNMENT“

Oblast:	Moderní technologie, veřejná správa
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na využívání přínosů digitalizace pro občany, podniky, výzkumné organizace a veřejné orgány. <ul style="list-style-type: none"> • Elektronizace vybraných služeb veřejné správy, • Rozšíření propojeného datového fondu, • Integrace elektronických služeb veřejné správy a informací o službách veřejné správy na portál gov.cz, • Publikace dat veřejné správy, • Centralizace, standardizace a sdílení elektronických služeb veřejné správy apod.
Míra dotace: (%)	až 81 %, min. 1 000 000 Kč, max. 450 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	17. 10. 2022 – 31. 8. 2023
Datum uzávěrky:	31. 8. 2023
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/11vyzvairop

IROP – „ZÁKLADNÍ ŠKOLY“

Oblast:	Infrastruktura základních škol, vzdělávání
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu.</p> <ul style="list-style-type: none"> inovace ve výuce a modernizace vyučovacích metod a forem, rozvoj digitální gramotnosti a inforatického myšlení, podpora komplexního profesního rozvoje pedagogických a nepedagogických pracovníků a podpora pedagogického leadershipu, podpora propojování zájmového a neformálního vzdělávání a identifikace talentu žáků
Míra dotace: (%)	až 90 %, min. 3 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 11. 2022 – 22. 3. 2023
Datum uzávěrky:	22. 3. 2023
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/23vyzvairop

IROP – „SOCIÁLNÍ BYDLENÍ“

Oblast:	Sociální oblast, sociální bydlení
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví</p> <ul style="list-style-type: none"> podpora socioekonomického začlenění marginalizovaných komunit, podpora domácností s nízkými příjmy, podpora znevýhodněných skupin vč. osob se zvláštními potřebami, pomoc integrovaných opatření vč. bydlení a sociálních služeb
Míra dotace: (%)	až 81 %, min. 500 000 Kč, max. 90 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	26. 9. 2022 – 29. 8. 2023
Datum uzávěrky:	29. 8. 2023
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/26vyzvairop

IROP – „INFRASTRUKTURA PRO BEZPEČNOU NEMOTOROVOU DOPRAVU“

Oblast:	Doprava, infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu výstavby, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy. <ul style="list-style-type: none"> • výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy, • zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách
Míra dotace: (%)	až 85 %, výše dle projektu
Předkládání záměrů:	14. 11. 2022 – 31. 12. 2027
Datum uzávěrky:	31. 12. 2027
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/plan

IROP – „PODPORA ROZVOJE A DOSTUPNOSTI ZDRAVOTNÍ NÁSLEDNÉ PÉČE“

Oblast:	Zdravotnictví
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zvýšení kvality a rozšíření spektra poskytované následné lůžkové péče. Podporované aktivity: A) zvýšení kvality a rozšíření spektra poskytované následné lůžkové péče B) zvýšení dostupnosti následné lůžkové péče v regionech s nedostatečným pokrytím
Míra dotace: (%)	až 85 %, dle projektu a aktivity
Předkládání záměrů:	29. 11. 2022 – 30. 11. 2023
Datum uzávěrky:	30. 11. 2023 do 14:00 hod.
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/31vyzvairop

INTERREG V-A SLOVENSKO – ČESKÁ REPUBLIKA

INTERREG V-A – „KVALITNÍ ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Obec, město, školy a školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotační program na podporu spolupráce v oblasti ochrany a rozvoje přírodního a kulturního dědictví.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>B) investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním kulturním památkám (značení, oddychové zóny) realizované ve formě doplňkových aktivit,</p> <p>E) činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví</p> <p>F) podpora zavádění služeb podporující využívání potenciálu kulturního a přírodního dědictví</p>
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 500 000 EUR, celková alokace 23 530 EUR
Předkládání záměrů:	10. 1. 2022 – 22. 2. 2022
Datum uzávěrky:	22. 2. 2022
Bližší informace:	https://www.sk-cz.eu/sk/vyzvy/prioritna-os-2/2023/526-vyzva-na-predkladanie-ziadosti-o-nfp-c-interreg-v-a-sk-cz-2023-15

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

MŠMT – „NAVÝŠENÍ KAPACIT ZŠ“

Oblast:	Školství, vzdělávání
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na navýšení kapacity základních škol formou přístaveb, přestaveb, nástaveb a jiných rozšíření stávajících základních škol</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • projektová činnost a související přípravné činnosti, • autorský dozor a inženýrská činnost, • stavební práce související s navýšením výukové kapacity základní školy, • interiérové vybavení, • pořízení dalšího investičního vybavení, • úpravy venkovních ploch na pozemku areálu školy apod.
Míra dotace: (%)	až 70 %, min. 50 000 000 Kč, max. 303 000 000 Kč, celková alokace 800 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	28. 12. 2022 – 28. 2. 2023
Datum uzávěrky:	28. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani

MINISTERSTVO OBRANY**MO – „ZABEZPEČENÍ PÉČE O VÁLEČNÉ HROBY“**

Oblast:	Historie
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na účelové udržování válečných hrobů a pietních míst v důstojném stavu či na jejich výstavbu a zachování památky vojáků a ostatních osob, které zahynuly v boji nebo v důsledku aktivní účasti ve válečném konfliktu. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • údržba válečných hrobů a pietních míst v důstojném stavu či na jejich výstavbu
Míra dotace: (%)	až 80 %, min. 50 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 11. 2022 – 31. 1. 2023
Datum uzávěrky:	31. 1. 2023
Bližší informace:	https://valecnehroby.army.cz/dotace

NADACE TIPSPORT**NADACE TIPSPORT – ZASAŘ STROM PRO SVŮJ KLUB**

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika, zeleň
Žadatel:	Obec, DSO, OPS, spolek, sportovní klub
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotační výzvy je zapojení lokálních komunit a širší veřejnosti do sázení stromů a zvýšení zájmu obyvatel o prostředí, v němž žijí. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výsadba stromů a keřů v blízkosti hřišť a sportovišť, • podpora komunit pečujících o trávníky na hřištích
Míra dotace: (%)	100 %, min. 5 000 Kč, max. 50 000 Kč, celková alokace 1 000 000 Kč (+ 1 000 000 Kč na údržbu trávníků)
Předkládání záměrů:	1. čtvrtletí 2023
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadacetipsport.cz/zasad-strom-za-svuj-klub-2022/?customize_changeset_uuid=16f5f833-20fd-4bfc-809f-acb70a56f4f2&customize_autosaved=on

NADACE TIPSPORT – SÁZÍME NA ČESKÉ SADY

Oblast:	Životní prostředí, environmentální politika, zeleň
Žadatel:	Obec, DSO, OPS, spolek, sportovní klub
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotační podpory je výsadba původních a krajových odrůd ovocných stromů, podpora adaptace na probíhající změnu klimatu, zadržování vody v krajině a podpora diverzity. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výsadba původních a krajových odrůd ovocných stromů, • nákup moštovače, lisu nebo drtiče na ovoce
Míra dotace: (%)	100 %, min. 10 000 Kč, max. 50 000 Kč, celková alokace 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	podzim 2022
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadacetipsport.cz/sazime-puvodni-odrudy-ovocnych-stromu-2022/?customize_changeset_uuid=16f5f833-20fd-4bfc-809f-acb70a56f4f2&customize_autosaved=on

NADAČNÍ FOND CREDO

NADAČNÍ FOND CREDO – „NAVZDORY JSME S VÁMI“

Oblast:	Rodina, zdravotní péče
Žadatel:	Zákonný zástupce dítěte (bydliště ve Zlínském kraji)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Příspěvek na pomoc rodinám s dětmi, které se ocitly ve složité životní situaci a potřebují pomoc druhých. Určeno pro rodiče pečující o zdravotně postižené dítě, nebo pro samoživitele. Příspěvek na aktuální nouzi způsobenou pandemií COVID-19 nebo dlouhodobě špatnou finanční situací rodiny. Využití příspěvku: <ul style="list-style-type: none"> • Nákup potravin, hygienických prostředků a nezbytných léků • Nákup zdravotních a kompenzačních pomůcek • Úhrada části nájmu nebo půjčky na bydlení • Nákup základního oblečení a obuvi pro děti
Míra dotace: (%)	Výše příspěvku 6 000 Kč / každé dítě se zdravotním postižením, 3 000 Kč / každé zdravé dítě
Předkládání záměrů:	10. 9. 2022 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.credonf.cz/navzdory

NADACE IVANA DEJMALA

NADACE ID – „GRANTOVÝ PROGRAM PRO ZDRAVOU KRAJINU“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu projektů na ochranu biodiverzity a přírodního prostředí nebo nápravu vodního režimu krajiny Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • obnova tůní, • obnova slepých ramen, • obnova mokřadů, • obnova malých vodních nádrží
Míra dotace: (%)	max. 150 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-pro-zdravou-krajinu/

NADACE ID – „ZÁKLADNÍ GRANTOVÝ PROGRAM“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu ochrany a obnovy hodnot přírodního a krajinného prostředí a za účelem podpory ekologické výchovy, mezisektorové spolupráce, realizace strategie trvale udržitelného života a rozvoje vztahu lidí ke krajině Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • konkrétní ochranná opatření, • publikace zaměřené na přírodní prostředí, • výzkumné projekty, • ochrana a obnova hodnot přírodního a krajinného prostředí, • ekologická výchova a osvěta apod.
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého projektu
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-zakladni-grantovy-program/

NADACE SENZAČNÍ SENIOŘI

SENSEN – „DIGITÁLNÍ ODYSEA“

Oblast:	Vzdělávání, digitální technologie
Žadatel:	Senioři 65+
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program na zvýšení digitálního vzdělávání pro seniory ve spolupráci s Nadačí Vodafone. Projekt je zajištěn organizací Moudrá sovička v nejrůznějších formátech. Přihlásit seniory lze na emailu: marie.knotkova@bariery.cz</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • darování tabletu vč. bezplatného kurzu jeho ovládnutí a připojení k internetu na půl roku zdarma • bezplatný kurz ovládnutí počítače, tabletu, nebo chytrého telefonu, • individuální kurz dle potřeby seniora
Míra dotace: (%)	dle jednotlivé aktivity
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.sensen.cz/aktivity/2021/digitalni-odysea-%e2%80%93-vzdelavaci-a-dotacni-program-pr

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA

NSA – „STANDARDIZOVANÁ INFRASTRUKTURA“

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • tréninková sportovní hala určená pro halové míčové sporty, • tréninkový zimní stadión, • plavecký bazén (25 m) <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, zvlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zařízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 90 000 000 Kč, alokace 1 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/standardizovane-infrastruktura/

NSA – INVESTICE NAD 10 MIL. KČ	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, • výstava sportovních zařízení vč. zázemí, • pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, • vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 7 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-nad-10-mil/

NSA – „INVESTICE DO 10 MIL“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, • výstava sportovních zařízení vč. zázemí, • pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, • vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 7 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-do-10-mil/

NSA – „KABINA 2021-2025“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec (do 3 000 obyvatel), NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Investiční dotace na rozvoj sportovní infrastruktury v obcích do 3 000 obyvatel v České republice. Podpora dětí a mládeže, sportu dospělých, sportu pro všechny a sportu zdravotně postižených osob v ČR. Cílem výzvy je podpořit obnovu a rozvoj malých sídel, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) • výstavba sportovního zařízení včetně zázemí, • vybudováním bezbariérových přístupů do sportovních zařízení
Míra dotace: (%)	až 80 %, min. 100 000 Kč, max. 800 000 Kč, alokace 400 000 000 Kč, nesoutěžní výzva
Předkládání záměrů:	2. čtvrtletí 2023
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/

MEZINÁRODNÍ VISEGRÁDSKÝ FOND

MVF – „VISEGRAD GRANTS, STRATEGIC GRANTS“	
Oblast:	Vzdělávání, inovace
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu sdílení znalostí, posilování inovací a zapojování občanů ve Visegrádské oblasti a ve střední a východní Evropě a projekty posilující regionální a evropskou identitu ve Visegrádské oblasti. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • kultura a společná identita, • budování vzdělávání a kapacit, • inovace, výzkum a vývoj, podnikání, • demokratické hodnoty a média, • veřejná politika a institucionální partnerství, • regionální rozvoj, životní prostředí, cestovní ruch, • sociální rozvoj
Míra dotace: (%)	dle jednotlivých opatření
Předkládání záměrů:	1. 1. 2022 – 1. 3. 2023
Datum uzávěrky:	1. 3. 2023 (poté každého 1/4 roku)
Bližší informace:	https://www.visegradfund.org/

FULBRIGHTOVA STIPENDIA

FS- „FULBRIGHTOVO STIPENDIUM PRO KOMUNIKACI VE VĚDĚ“

Oblast:	Vzdělávání, inovace
Žadatel:	Obec, město, NNO, školy a školská zařízení
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Fulbrightovo stipendium pro komunikaci ve vědě podporuje 3–5 měsíční pobyty českých vědců a novinářů v USA, aby tam prováděli výzkum a dále se vzdělávali v oboru „Science Communication“. Program je určen vědeckým pracovníkům a novinářům, kteří se věnují informování o vědě a výzkumu a komunikaci vědeckých výsledků.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • stipendia na životní náklady, • příspěvek na zpáteční letenku, • základní zdravotní pojištění, • příspěvek na výzkum a další profesní rozvoj
Míra dotace: (%)	dle projektu
Předkládání záměrů:	3. 5. 2022 – 1. 2. 2023
Datum uzávěrky:	1. 2. 2023
Bližší informace:	https://www.fulbright.cz/stipendia/fulbrightovo-stipendium-pro-komunikaci-ve-vede/

KOORDINAČNÍ CENTRA A NEZISKOVÉ ORGANIZACE

NÁZEV ORGANIZACE	WEBOVÉ STRÁNKY ORGANIZACE
Dům zahraniční spolupráce	www.dzs.cz/cz
Česko-německý fond budoucnosti	www.fb.cz
Koordináční centrum ČNV	www.tandem-org.cz
ERASMUS+	www.naerasmusplus.cz
Goethe institut	www.goethe.de/ins/cz/sc/index.html
VDV - nadace Olgy Havlové	www.vdv.cz
Nadace Agrofert	www.nadace-agrofert.cz
Nadační fond Hyundai	www.nadacnifondhyundai.cz
Dobrý anděl	www.dobryandel.cz
Vaše Výživné	www.vasevyzivne.cz/
Nadační fond Magdy Malé	https://magdamala.cz/nadacni-fond-magdy-male/
Nadační fond manželů Klausových	http://nadacnifondklausovych.cz
Nadace EON	www.eon.cz/domacnosti/nadace
Nadace SYNOT	www.nadacesynot.cz/
Nadace Občanského fóra	www.nadaceof.cz
Nadace Tomáše Bati	https://batova-vila.cz/lide-v-nadaci-tomase-bati
Proč by ne?	https://www.prochyne.cz
The Kellner family foundation	https://www.kellnerfoundation.cz/
Nadace Terezy Maxové	https://nadaceterezymaxove.cz
Nadace „Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových“	http://www.hlavkovanadace.cz/
Nadace Karla Janečka	https://www.nadacekj.cz
Konto Bariéry	https://www.kontobariery.cz/
Nadace Karla Komárka	https://www.komarekfoundation.org/cs/
Nadace České spořitelny	https://www.dokazemevic.cz/cs/

POMOZTE OBOHATIT DALŠÍ ČÍSLO DOTAČNÍCH LISTŮ

Máte námět na zajímavou dotační výzvu či grant, který v dotačních listech chybí? Chcete pomoci ostatním obcím, městu a příspěvkovým organizacím získat finanční prostředky? Prosím podělte se o své zkušenosti či informace v dalším čísle vydání dotačních listů.

Své inspirativní návrhy a náměty můžete poslat na email: jaromir.gadas@centrum.cz do 17. února do 12:00 hod. Děkujeme!

